Cette lettre est adressée principalement aux prêtres, pouvez-vous leur transférer au cas où elle tombe dans un secrétariat paroissial? Elle concerne en effet une situation de grande importance pour l'Eglise de Jésus Christ, qui requière toute l'attention des prêtres. Merci.

Cher Père, 
Nous sommes de simples laïcs et nous vous écrivons ce message en raison de notre obligation en tant que catholiques de faire connaître la vérité, en particulier face à l'embargo médiatique évident dans lequel nous vivons.
En tant que prêtre de l'Église catholique, vous êtes certainement conscient de la crise terrible qu’est en train de subir l’Église de Jésus Christ, vous ne pouvez, si vous aimez le Christ, rester indifférent face à ce qui se passe . 
Plusieurs livres et enquêtes ont conclu que la démission présumée de Benoît XVI était invalide en raison d'une erreur substantielle, car l'objet de la démission est manquant, à savoir le munus pétrinien (voir Can. 332.2 et Universi Dominici Gregis 76, 77). Or Benoît XVI étant de notoriété publique un très fin latiniste,  et étant celui qui avait rédigé avec JP2 cette consitution apostolique Universi Dominis Gregis dans le but de protéger l’Eglise ( comme il le dit dans le livre « dernières conversations » de Peter Sewald) l’erreur relevée ne pouvait être que volontaire. La seule possibilité où le munus est conservé par le pontife qui perd son ministerium est le siège empêché ( le pape est incapable de parler, menacé). Seule la version latine orale ( disponible en vidéo) de la declaratio de Benoit XVI est à prendre en compte car les traductions écrites du latin en différentes lanques ont été modifiées. De plus Benoit XVI diffère de 17 jours l’exécution de cette « declaratio » ( et non «  abdicatio ») ce qui rend nul l’acte juridique qui doit être fait au présent. 
Plusieurs évêques avaient déjà dit entre 2015 et 2017 que Benoît XVI avait subi des menaces de mort et avait été forcé à la démission par la mafia de St Gall alliée aux pouvoirs mondiaux ( Mgr Negri de Ferrara, Mgr Lenga du Khazakstan, Mgr Gracida du Texas). Des prêtres ont également parlé ( Don Minutella, 8 autres prêtres dont récemment le Père Carme déchaux Giorgio Maria Faré) et d’autres ont dénoncé les hérésies ( Père Janvier Gbénou, Père José Vegara en Espagne). Il n'est pas possible de déposer un pape hérétique car le dogme de l'infaillibilité pontificale veut qu'il n'existe pas de pape hérétique. S'il est hérétique c'est parce qu'il n'a pas le munus pétrinien et l'assistance du saint Esprit parce qu’il n’est pas le pape canoniquement élu.
Vous trouverez sur ce lien, la longue homélie du Père Giorgio Maria Fare, carme déchaux, théologien dogmatique, qui explique bien mieux que nous, et de manière argumentée et fournie en références, pourquoi il considère que Benoît XVI est le dernier vrai pape : https://www.veritatemincaritate.com/wp/wp-content/uploads/2024/10/Fare_P_Giorgio_Maria-Je_ne_remettrai_pas_le_Lion.pdf
Le catéchisme de l’Église catholique annonce au point 675 un temps d’épreuve pour l’Église, sous la forme d’une imposture antichristique. Nous avons été avertis par le Seigneur en Mathieu 24 « Quand vous verrez l’abomination de la désolation dans le sanctuaire, comme l’a prophétisé Daniel, fuyez dans les montagnes » . C’est l’arrêt du sacrifice perpétuel, l’Eucharistie. Les paroles de la consécration seront bientôt changées et on dira que ce n’est qu’un symbole comme pour les protestants. A ce moment-là, dit Jésus, il faut sortir du milieu d’elle, il faut fuir pour sauvegarder sa foi et sauver son âme et celle de son troupeau. 
Pour plus d’informations avec les éléments de preuve de la démission invalide de Benoît XVI, des menaces de mort qu’il a subies, des manigances de la mafia de St Gall,  je vous invite donc à regarder les PDF, vidéos et liens disponibles en cliquant sur le lien ci-dessous : https://www.ecolesaintehildegarde.com/pages/content/documents-pour-les-pretres-.html
Le détachement des biens de ce monde et sans doute d’autres attaches seront fondamentaux pour savoir réagir comme il le faut. L’Écriture Sainte ne dit-elle pas « Il faut obéir à Dieu plutôt qu’aux hommes. » Mais le Malin est rusé et a tendu des pièges subtils, en particulier pour les personnes consacrées qui ont charge d’âmes, pour la perdition du plus grand nombre. Nous vous invitons donc à rester fidèle au Christ, quoi qu’il puisse vous en coûter ! Saint François d’Assise avait fait une prophétie sur les temps que nous vivons, décrivant que quelqu’un parviendrait à se hisser à la papauté de façon illégitime et à détruire les congrégations, et que seuls ceux qui resteraient fidèles au Christ seraient sauvés, tandis que ceux qui feraient confiance à leur habit de religieux se perdraient. https://www.apparitions-avola-madonnadelpino.com/pages/prophetie-de-st-francois-d-assise-.html
Peut-être aurez-vous des scrupules par rapport à votre devoir d’obéissance envers votre évêque s’il s’opposait à ce qui vous est exposé ici. Mais vous ne devez pas vous tourmenter sur ce point. Tous ceux qui soutiennent un hérétique se font eux-mêmes hérétiques. Or vous n’avez aucun devoir d’obéissance à l’hérésie mais à Dieu Seul, quelles que puissent être les conséquences. Et vous n’auriez aucunement à craindre une excommunication du Vatican qui n’aurait en l’occurrence aucune validité. Saint Athanase lors de la crise aryenne, n’a-t-il pas été excommunié, mais proclamé saint ensuite car seul contre tous il a continué à enseigner que Jésus était bien Fils de Dieu.
Le troupeau véritable du Christ attend des pasteurs pour recevoir les sacrements licites, et si vous reconnaissez Benoît XVI comme dernier vrai pape, que vous désirez être mis en contact avec le troupeau de votre région, contactez cette adresse demissionbenoit16invalide@proton.me en donnant votre numéro de portable , mais envoyez-nous également, en retour de ce message, un mot pour nous dire votre position ou vos doutes. 
Nous avons créé un canal telegram privé pour les prêtres qui se posent des questions, vous pouvez le rejoindre anonymement sur ce lien https://t.me/+VaXzZvmsX15mNDBk. Pour cela il faut d’abord installer telegram sur votre portable. Ce canal est « anonyme » dans le sens ou les autres abonnés ne pourront vous voir.
Sachez également cher Père que nous prierons pour vous. 
Nous prions que le Saint Esprit vous éclaire sur les temps que nous vivons, vous fortifie pour l’épreuve qui vient, épreuve prophétisée dans les écritures. 
Permettez-nous d’humblement vous suggérer Père, de beaucoup  prier la Vierge Marie, de vous consacrer à Elle. Elle aura la Victoire sur le serpent. La croix du Christ a déjà vaincu !
Sincèrement, dans le Christ.
